

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享股市T 0的技巧，以及T+0情况下，散户最优策略是什么？的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [炒股T0的上限是多少？](#)
2. [做T就不怕跌吗？](#)
3. [T+0情况下，散户最优策略是什么？](#)
4. [指数基金如何做T？](#)

炒股T0的上限是多少？

股票中的“T+0”就是即当日买进的股票，当日卖出，但是常规上是完全不可能的，股票的交易制度是“T+1”，现我国上海证券交易所和深圳证券交易所对股票和基金交易实行“T+1”的交易方式。即当日买进的，要到下一个交易日才能卖出。

我们现在所说的“T+0”实际就是当日完成的等量买卖，赚取其中的差价。比如，股民手里有10000股A股票，前收盘是10元，今天开盘后迅速跌到9元，跌停，股民买入10000股，下午反弹后盘中达到9.9元，股民再把库存的10000股抛出，在库存股票数量不变的情况下，股民就多出了9000元的可用现金。

很多投资者是第一次来股票的，刚开始炒股是非常迷茫的，虽然股票能在短时间内给投资者带来大量的资金，可能会获取丰厚的回报，但是收益和风险是成正比的，因此，小编就详细的给大家介绍一下炒股应该注意哪些事项？

1、资金衡量

资金情况直接影响投资者对理财的选择方式，如果你没钱，炒股的第一步就是想着如何挣钱，通过每月强制储蓄积累原始资金，为后期长久的理财道路打下良好的基础。

2、心理风险承受能力

由于是新手炒股，需要学习的东西特别多，刚入门股票行业的新手普遍较迷茫，不知道应该如何选择投资方式，或者盲目的投资，一旦自己有所损失就无法接受，所以在入股之前要对个人进行风险承受能力评估，入市之前做好心理课程。

3、有足够的应急资金

应急资金顾名思义就是用来对应各种紧急情况资金，例如疾病、失业等，所以在投资之前，投资者需要提前预留部门应急资金，以便于正常生活不会受到影响，一般来说，应急资金为月支出的6-12倍，具体金额可根据实际情况来决定，并需在资金的流动性与收益性之间平衡利弊，投资者预留资金少的话，生活会大打折扣，预留的多就可能面临货物膨胀对资金带来贬值的影响。

4、切记盲目跟风

往往新手在投资过程中会遇到各种各样的问题，又不知道该如何去解决，这时候就容易出现跟风情况，看到别人炒股，自己也跟着炒股，看到别人记账自己也记.....，反正在自己没有经验的情况下，投资者跟着有经验的人一起会更有保障。

5、遵循市场趋势的运行规律

当市场整体趋势向下时，这个时候虽然有极少个可以逆势飘红，但大多数个股将是：“覆巢之下，焉有完卵”，即使暂时抗跌的股也不能保证它们将来没有补跌的可能，当个股趋势恶化时，要远离市场。

6、失误时要及时止损

投资失误要及时止损，不及时止损的话会进一步扩大亏损局面，并且不会有充足的资金在低位反复波段操作，更不可能在低位补仓，即使是行情好转，也无法取得资金大幅度增值的成绩。

7、转变理念

投资应该低位摊平后，不必强求一定要保本卖出，许多投资者在低位摊平后，不到保本价坚决不卖出，结果浪费很多获利的机会，如果股价继续下跌，很容易将摊平的股票也一起套住，这样会让自己更加被动。

8、波段操作为主

股票市场中直线上涨的大牛市行情和瀑布式跳水的大熊市行情都比较少见，更多的时候，股价处于一种涨多了会跌，跌多了会涨的情景中，所以股民采用波段操作的获利机会远远大于一买就跌。

9、用蚕食策略解套

一次解决不了的问题，可以分多次去解决，如果投资者在熊市中的亏损面较大，一次是无法完全获利的，可以分为多次进行交易，反复运用波段操作，逐渐降低持仓成本，直至最终达到扭亏为盈的目标。

很多新手在不熟悉炒股炒操作流程情况下，可以先用个模拟软件去演练一下，（牛股宝模拟炒股）从中来摸索经验，等有了效果再去实盘操作，这样既能够保障资金安全，还能够提高自己的炒股水平。

祝您投资愉快！

做T就不怕跌吗？

关于做t这种交易方式，主要就是指短线交易者的日内做t，因为A股市场实行的是t+1交易制度，所以，短线交易者为了应对日内的波动，有的事会采取做t的方式，简单说就是在日内高点抛，低点接回，从而实现资金效率的最大化，但这种高抛低吸的交易方式，操作起来难度非常大，成功率非常低。往往会出现两种结果：

第1种结果就是T飞了，自认为是在高点把筹码抛出，没想到股价一直向上，自己做T做到了最低点，从而由于仓位过轻，反而到手的收益跑了。另一种就是做t失败，确实在高点抛出部分筹码，成功的降低了成本，但在低点接回的时候，股价一直下挫，反而由赚钱变亏钱，这是做T非常常见的一种模式，也是绝大多数散户非常苦恼的地方。

所以从这个角度上来说，做t也是怕下跌的，而从股票交易的角度来讲，所有的交易模式都是害怕下跌的。只不过是通过做T，能够有效的降低持股的成本，但即便是降低持股成本，你还是有一定的持股价格的，而如果股价跌起来，不会以你的价格水准为止跌，而是会按照自身的运行规律去运行，所以说很有可能就会击穿你的持股价格，而这时候由于你已经做了一次T，你就无法再滚动操作，很有可能就是由赚钱到赔钱，从而被套牢。

综上，任何交易模式都害怕股价下跌，没有任何一种交易模式是稳赚不赔，做t是一个高难度的技术动作，只有短线中的高手才能够运用，而且一定要注意仓位的科学配比，要实行金字塔式的加仓和减仓方法，这里边的学问非常大，不是简单的价格摊薄，如果你的短线交易能力不过关，不建议玩这种非常危险的操作。

感谢评论点赞，欢迎留言交流，如果感兴趣点个关注，分享更多市场观点。

T+0情况下，散户最优策略是什么？

最优策略是做价值投资。

如果真的实行T+0，我觉得短期利空，长远利好。

因为A股的主力 and 散户都习惯了几十年的T+1了。一开始肯定会不习惯。习惯一阵子就好了。主力肯定是很快的，对散户其实也会很快。因为不懂的继续不懂。

有人说，T+0，会从每天收割1次，变成收割几十次。我觉得并不会。美股就是T+0的，平均每天也就一个卖出形态+一个买入形态而已，主力操盘手也是人。

如果交易时间没有延长，主力每天画图就固定需要那么多时间。除非像外汇一样接近24小时连续交易。如果还是只有4小时，继续看1分K。如果延长到24小时，5分K会成为最小观察周期。

那我这里说的是大型蓝筹股票。如果是冷门、小市值的票，那就可能被游资每天来回巨震无数次。甚至有些极端情况，涨跌目标全部开盘就完成，然后一整天都在横盘。

大市值的票不会出现这种情况，主力还是照常画图。因为来回巨震，受益的是券商。主力的赚钱方式是轧多和逼空。简单说就是一直跌一直跌或者一直涨一直涨。

所以未来日内的波动幅度会变大变快，对于看不懂形态、不熟练的人，会更难以冷静作出决策。

对于使用等滞后指标的人，你买在最高、卖在最低的次数会增多。

对于止盈止损不守纪律的这些人，以后的利润会更少，单笔亏损会更大。

但不是没有好处，你比如现在，因为T+1的限制。你高开很可能就不敢追。

可能开盘就是巅峰。

低开高走，你也可能不敢追。

可能只是回光返照。

盘中突破，你可能也不敢追。因为假突破真的不要太多。

你比如上周五，很多票是如下走势

先一直涨一直涨一直涨，然后一直跌一直跌一直跌。

主力就是借着T+1优势，真拉假拉都在早上发生。技术形态也几乎一模一样。虽然你很清楚什么情况要马上止损，但T+1不让你止损。所以如果改成T+0。对于熟练的技术分析者，被套情况会更少，亏损幅度能进一步限制在可控范围，能大胆参与的机会也更多。

有人认为T+0以后，假信号会更多。这个不用担心，你比如富时A50，那走势里长长上下影线的比例远比A50多。记住信号的确认以当前周期的收盘价为准，就解决了。

总结：T+0，利好主力机构、熟练的技术分析者。不利于普通韭菜。

指数基金如何做T？

结论是不要做T。

指数基金，又叫被动型基金。作为跟踪指数编制的一种一揽子的投资组合，它所享受的收益被称为 β 收益，属于宏观经济市场、政策所带来的收益。我们经常听到一个名词——系统性风险，和这个 β 收益本质上是一个问题。

指数基金最适合的投资方式是长期定投，完全忽略短期波动，根据估值指标设置退出策略。

个股类型的收益属于 α 收益，常由短期的信息推动资金投机引起股价的波动产生。

如果你想做T，理论上应该选取波动性，流通性良好的标的。而这并不适合指数基金。

股市T 0的技巧的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于T+0情况下，散户最优策略是什么？、股市T 0的技巧的信息别忘了在本站进行查找哦。